
 

 

 

Letní příměstský tábor 30. 6. – 4. 7. 2025 
 

Podivuhodná putování Skřítků aneb  
„Kamarádství s Malým princem – Planeta dobrých skutků“ 

 
 
V termínu od 30. června do 4. července 2025 se uskutečnil letní příměstský tábor 
určený dětem ve věku 5 až 8 let, které pravidelně navštěvují předškolní klub 
Skřítek. Program byl pečlivě připraven tak, aby odpovídal potřebám a zájmům této 
věkové skupiny, a nabídl dětem pestrou škálu aktivit zaměřených na rozvoj jemné 
motoriky, trénování trpělivosti, kreativity, spolupráce a pohybových dovedností. 
Tábora se zúčastnilo 10 dětí, které po celý týden vedla Mgr. Kamila Haničáková 
společně se třemi studentkami Střední pedagogické školy v Krnově, které se 
zodpovědně a s maximální péčí staraly o pohodlí a bezpečí dětí. Tyto studentky 
působily v klubu Skřítek již během školního roku, a jejich zapojení do tábora tak 
přirozeně navázalo na dosavadní práci s dětmi. Koordinaci a občerstvení po celou 
dobu tábora zajišťovala Daniela Šnirchová s Martinem Vrečkou a kamarád Patrik 
představil dětem svět her s virtuální realitou a Nintendem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cílem našeho letního pětidenního tábora, provázeného dobrodruhem „Malým 
princem“, bylo vytvořit bezpečné a podnětné prostředí, které dětem umožní 
rozvíjet klíčové dovednosti pro jejich osobní i vzdělávací růst. Stejně jako knižní 
hrdina, se děti vydaly za dobrodružstvím plným her, zábavy a překvapením. Program 
byl pestrý jako VESMÍR sám – veselý, kouzelný, tajemný, barevný, plný letní pohody, 
smíchu, zpívání, ale také tvoření a učení se novým věcem.  
 
Táborové aktivity cílily na: 

 podporu sociálních dovedností 
 rozvoj sebevědomí a pozitivního vztahu k sobě samému 
 smysluplné trávení volného času  
 podporu vzdělávacích dovedností  

 
První táborový den byl velmi výjimečný, protože se děti seznámily s „Malým princem“, 
roztomilým dobrodruhem s velkým srdcem, hrdinou z krásné knížky, který je provázel 
po celý týden. Na zahradě v areálu organizace EUROTOPIA.CZ si vytvořily základnu, 
napustily si vodou bazénky a společně si užily krásné počasí, vodu, karaoke a zahrály 



 

 

 

si hry. Každý táborník si začal tvořit vlastní planetu, na které se celý týden odehrával 
jeho malý příběh a všechny děti začaly plnit společný celotáborový úkol – vytvořit text, 
poskládaný z každodenních zážitků a nápadů pro táborovou píseň. 

 
 
 
Druhý táborový den započal setkáním rodičů a dětí na vlakovém nádraží Krnov-
Cvilín, odkud se všichni vypravili na planetu Úvalno, kde strávili celý den. Nejdříve se 
společně vydali na rozhlednu Hanse Kudlicha. Po náročném výstupu a sestupu si 
dopřáli v krásné přírodě pod rozhlednou odpočinek a svačinku. Po zbytek horkého 
letního dne si děti užívaly tobogán a vodní hry na přírodním koupališti Na Výsluní. 
 
Třetí táborový den probíhal na Planetě kuchařů a dobrého jídla, kde se místo hvězd 
třpytí kapky čokolády, kde se z hrnců kouří radost a kde se odvaha pozná podle toho, 
kdo se nebojí ušpinit si ruce od krémů. Středa tedy patřila pravému kuchařskému 
umění MasterChef Junior. Do vaření se s nadšením pustily děti a soutěžily proti 
rodičům. Soutěžily 4 týmy – dva dětské a dva dospělácké. Děti připravovaly sladký 
nepečený dezert s poetickým názvem „BeBe střecha s banánem“ a týmy rodičů 
zabojovaly klasickými recepty – halušky se sýrem a gulášovou polévkou, kterou vařili 
na skutečném venkovním ohništi v obrovském kotlíku. A protože správný kuchař má 
mít svou výbavu, děti si vyrobily svou vlastní kuchařskou čepici. Na závěr usedli všichni 
ke společné tabuli, ochutnali všechna jídla a ocenili kuchařské výkony i odvahu všech 
soutěžících. 

 
 
 
 



 

 

 

Čtvrtý táborový den se děti znovu vydaly na planetu „Úvalno“, protože na této 
planetě je pořád co objevovat. Děti čekala výprava do 300 let starého domu „Stará 
Rychta“, kde se ukrývalo dobrodružství v podobě zrcadlového bludiště, se 64 různými 
zrcadly, do kterého se vstupuje přes starou skříň. Na závěr návštěvy starého domu si 
zahráli divadlo! Vzhledem k tropickému počasí táborníci a jejich vedoucí opět uvítali 
vodní osvěžení na úžasném koupališti Na Výsluní.  
 
Pátý táborový den, poslední den letního táborového putování, se táborníci ještě 
jednou podívali do výšin, tentokrát z 52metrové věže krnovské radnice, odkud viděli 
celý krásný Krnov. Uvnitř spatřili jeden starý hodinový stroj z roku 1864. Za odměnu, 
že zdolali 144 schodů nahoru a dolů, čekala je v cukrárně osvěžující odměna v podobě 
zmrzliny nebo ledové tříště. V nedalekém parku si na hřišti společně užili poslední hry 
a zábavu. Z hřiště spěchali do klubovny na poslední společný oběd, který jim 
s úsměvem připravil kamarád Martin. Děti dokončily svou táborovou píseň, kterou si 
pak mohou kdykoliv pustit a připomenout si všechny veselé táborové chvíle. 
Závěrečným loučením je opět provedl jejich průvodce Malý princ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


